

Да здравствует Тёма!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КРАСНОУРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Красноуральского городского комитета КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания XXVIII

№ 52 (4552)

ПЯТНИЦА

1

мая

1959 г.

Цена 15 коп.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Да здравствует коммунизм — светлое будущее всего человечества!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1959 года).



ВЫДАЮЩИЙСЯ УСПЕХ МЕТАЛЛУРГОВ

На основе совершенствования производства и технического прогресса добьемся в этом семилетии самых высоких в мире производственных показателей! — такую задачу поставили перед собой красноуральские медеплавильщики после XXI съезда КПСС.

В предмайском социалистическом соревновании медеплавильного комбината сделали первый шаг на пути к поставленной цели. В апреле они превзошли самый высокий уровень в мировой практике по производительности отражательной плавки.

Значительно перевыполнен также план по выплавке черновой меди, по производительности труда и извлечению металлов. Сэкономлены сотни тонн технического топлива.

Выполнен план поставок

Хорошая работа коллективов основных цехов медеплавильного комбината в дни предмайского соревнования позволила досрочно выполнить план по кооперированным поставкам продукции. 28 апреля выполнен план по отгрузке аккумуляторной кислоты. На 29 апреля план по отгрузке купоросного масла выполнен на 103,5 процента, по олеуму на 111 процентов. Гру-

Коллектив медеплавильщиков досрочно выполнил план по отгрузке химических удобрений. 1700 тонн гранулированного суперфосфата отгружено в адрес Камчатского облсельхозснаба. Большое количество этого ценнего удобрения отгружено в адреса: Кировская область, Приморский край, Узбекская ССР и на остров Сахалин. На несколько дней раньше срока по-



НАШ ПЕРВОМАЙ

Сегодняшний Первомай трудящиеся нашей страны встречают особенно радостно. И не только потому, что прошло ровно семьдесят лет с тех пор, как передовые рабочие Европы и Америки решили ежегодно праздновать Первое мая как день боевого смотра революционных сил международного пролетариата. Наш сегодняшний Первомай знаменует собой первую весну семилетки, открывающей перед советскими людьми захватывающие своим величием перспективы развернутого строительства коммунистического общества.

В текущем семилетии советский народ под руководством Коммунистической партии сделает решающий шаг в создании материально-технической базы коммунизма, обеспечит дальнейшее укрепление экономики страны, значительно повысит свое материальное благосостояние. Вот почему по всей стране так ярко разгорается

всеноардное соревнование за досрочное осуществление заданий семилетнего плана.

Большие рубежи наметили себе на ближайшие семь лет и трудящиеся Красноуральска. Медеплавильщики, химики, горняки, строители, рабочие и работники местной промышленности со всей ответственностью относятся к выполнению принятых обязательств. В предмайском соревновании выдающуюся трудовую победу одержали медеплавильщики. В апреле металлурги превзошли

самый высокий уровень в мировой практике производительности отражательной плавки. Значительно перевыполнен также план по выплавке черновой меди, производительности труда, доизвлечению металлов, сэкономлено за месяц более 600 тонн технологического топлива.

В работе наших промышленных предприя-

тий, строек есть еще немало недостатков и даже срывов. Нерешительно внедряются автоматизация и комплексная механизация, особенно на наших стройках. В результате на многих участках промышленности задерживается технический прогресс, а строительство в городе все еще ведется медленно, некачественно и очень дорого. Совершенно недостаточно ведется благоустройство жилых кварталов. Не уменьшается поток жалоб трудящихся на недовлетворительную работу предприятий торговли и общепита.

Партия учит нас видеть свои промахи и недостатки, всегда помнить о них и смело, решительно преодолевать все, что стоит на пути к намеченной цели. А наша цель — коммунизм. И красноуральцы уверенно берут разгон для новых свершений на этом славном пути, указанном советским людям Коммунистической партией.

нен на 103,5 процента, по олеуму на 111 процентов. Группы в соответствии с договорными обязательствами получили в указанном количестве и ассортименте все предприятия совнархозов Советского Союза. Значительно перевыполнена план по отгрузке черновой меди, цинкового концентраты и т. д.

и на остров Сахалин. На несколько дней раньше срока получили удобрения колхозы и совхозы Свердловской области.

Более 50 областей, краев и республик Советского Союза получают из Красноуральска простой суперфосфат, план по отгрузке которого выполнен на 120 процентов.

(Наш корр.).

Заявки цехов выполнены

В апреле кислородный цех семь дней стоял на годовой ревизии. Трудно было выполнить план. Основные цехи комбината требовали кислород. Коллектив решил, несмотря на трудности, своевременно выполнить все заявки.

При подведении итогов работы за апрель выяснилось,

что месячное задание выполнено на 166 процентов. Среди смен первое место в социалистическом соревновании завоевал коллектив, руководимый т. Дудиным, выполнивший план на 112 процентов. Неплохо поработала в апреле смена т. Волгаревой.

(Наш корр.).

Знаменосцы принимают эстафету

Работники городской библиотеки организовали книжно-иллюстративную выставку, посвященную Кутайским дням. Она рассказывает об исторических традициях Междуродного праздника трудящихся, о победе социализма в нашей стране, о планах, разработанных XXI съездом Коммунистической партии.

В разделе, рассказывающем о зарожде-

нии первых коммунистических субботников, большим вниманием посетителей пользуется книга Кутайским дням. Она рассказывает об исторических традициях Междуродного праздника трудящихся, о победе социализма в нашей стране, о планах, разработанных XXI съездом Коммунистической партии.

В разделе, рассказывающем о зарожде-

но увидеть фотографии зачинателей славного молодежного движения — железнодорожников депо станции «Москва-Сортировочная».

Для пропагандистов и агитаторов подобраны газетные и журнальные статьи, подборки, корреспонденции.

Сегодня в Доме пионеров состоится утренник для детей.

(Наш корр.).

Начались полевые работы

Труженики подсобного хозяйства в предмайском соревновании успешно справились с взятыми обязательствами. Так, по состоянию на 20 апреля готовы были к выходу в поле тракторы, весь прицепной инвентарь, завезено на участки необходимое количество горюче-смазочных материалов, составлены и обсуждены на рабочих собраниях планы проведения весенне-полевых работ.

Несмотря на затяжную весну, механизаторы и работники растениеводства с 12 апреля начали полевые работы. К 28 апреля в хозяйстве уже было подкормлено многолетних трав на площади 112 га. Произведено закрытие влаги (проборонована зябь) на площади 55,5 га. Пробороновано многолетних трав 92 га и зяби 87 га. Подняты первые 75 га весеннопасаки. Н. ЛЕБЕДЕВ.

Комсомольцы и комсомолки, советская молодежь! Учитесь жить и работать по-коммунистически! Вырабатывайте в себе высокие моральные качества! Будьте сознательными и неутомимыми строителями коммунизма!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1959 года)

Первая весна семилетки! Уже сегодня по добрым приметам мы говорим о больших всходах, которые рождаются в наших повседневных будничных делах. Сегодня, в день Первомая, все тебе напоминает о великом торжестве: и праздничный костюм, и начищенный до блеска на лацкане пиджака комсомольский значок. Разве можно в такой день усидеть на месте? Нет, хочется в круг своих товарищ, в колонии демонстрантов, пройти вместе с коллективом под алыми стягами, под которыми боролись за свободу наши старшие братья и сестры, наши отцы и матери.

И тебе невольно вспоминаются эти четыре месяца трудовой семилетки. Есть о чем вспомнить, есть что рассказать, есть тем гордиться, пбо-

Весна комсомольская

и твой труд вложен в благородное дело построения самого счастливого общества на земле — коммунизма.

Наверняка сегодня Валя Чернышева — секретарь комсомольской организации ремонтно-механического цеха № 1 вспомнит со своими комсомольцами, что они в честь Первомая подали рапорты большее, чем другие молодые рабочие медкомбината.

Как не радоваться сегодня электрослесарю обогатительной фабрики Валерию Сапожникову. Сбываются его давнишняя мечта: он успешно заканчивает 10-й класс. Пройдена еще одна ступенька. Видимо, и аттестат зрелости для Валерия — не конечная остановка. Учиться, брат! все новые вершины знаний! — вот дес-

ти. виз таких, как он. Пожелаем же им сегодня счастливого пути.

Иной раз просто приходится удивляться, как успевают выкроить столько времени для общественной работы Леонид Перескоков и Николай Петров.

Они — горноспасатели и по совместительству прекрасные распространители нашей советской книги. Они не просто книгоноши, которые считают распространенную литературу рублями (а распространяли они ее более чем на 3 тысячи рублей), но и умелые советчики. Это благодаря их стараниям на книжных полках у товарищ по работе появились десятки новых хороших книг. Такие дела на путях семилетки обязательно дадут добрые всходы.

Может быть, в эти минуты такие же комсомольцы, как из суперцеха, разгружают вагоны с нашим красноуральским химическим удобрением — суперфосфатом. И они говорят большое спасибо нашим молодым химикам, помогшим досрочно отправить свою продукцию на колхозные поля. А это значит, что обязательно будут не только всходы, но и богатый урожай.

Пожалуй, трудно переоценить успехи токсари-виртуоза, члена горкома комсомола Владимира Пахомова. Две — две с половиной нормы — такова была его ежедневная выработка в

Здравствуй, товарищ Май!

Эта весна, не просто — весна;
Май этот — май не просто,
И вся необъятная наша страна
Уже не страна-подросток.
И я не могу, я не вправе молчать,
Не в силах сегодня не петь я
О Родине нашей, что вышла встречать
Весну своего семилетья.
Я, времени толчу буравя взглядом,
Ясно вижу сквозь годы,
Как горстки людей, собираясь в бригады,
Шли на поля и заводы.

Нам, товарищи, социализм
Никто не принес на подносе.
И я, оглядел шеренгу годов,
Шапку снимаю в волнении.
Вот он каков — результат трудов
Старшего поколения!
А жизнь, как прежде, неугомонно
Бушует радостью лавиною.
Кипит металл в комсомольских домах
И колосятся поля целинные.
Взлетают спутники в небеса.
Богам покоя нет

На подступах к самостоятельному труду

С утренними заводскими гудками просыпается жизнь города. На улицах появляются люди в рабочей одежде. Вместе с ними можно видеть учеников — девятиклассников, которые идут на производственную практику.

В электропече комбината среди рабочих мы разыскали Мишу Глянченко, ученика 9 класса. Сидя на небольшой табуретке, юноша очищал изоляцию с секции. И потому, как быстро, ловко и аккуратно он выполнял задание, можно с уверенностью сказать, что работа ему нравится. В электропече школьники учатся перематывать трансформаторы, моторы, статоры двигателей.

— Все ребята, которые ходят к нам на практику, быстро и хорошо осваиваются с работой, — говорит мастер, руководитель практики т. Бадурин. — Но окончательно о результатах практики можно сказать после экзаменов, которые они закончатся...

В лаборатории экспериментального цеха Энна Лисицына только что закончила диспрессионный анализ, цель которо-



монтажовать и регулировать их. Для учеников 9 класса это трудно. Но Витя Шумков и Гена Федин, работая под руководством тт. Ваганова и Викульшина, которые серьезно относятся к практике учеников, уже могут самостоятельно собирать, регулировать и разбирать электроприборы.

Рабочий день школьников в лаборатории КИПа начался с того, что мастер Васин, подавая части прибора и чертежи,

Шли на поля
и заводы.
Росли на глазах
корпуса заводские,
Крестьянские плечи
трещали в работе:
Рождалась Советская
наша Россия,
Насквозь
просоленая потом.
Работу с пеленок
всем сердцем любя,
Не пыли,
на трудности глядя.
Знали:
каждый завод —
для себя,
И хлеб
для себя —
не для дяди.
В гомоне строек
звенела жизнь,
Разлившись могучим плюсом.

поля целинные.
Возлетают спутники в небеса.
Богам покоя нет
и не будет,
Отныне право на чудеса
Имеют люди
и только — люди!
В безводных пустынях
сады зацвели.
Закованы реки
в бетон и камень.
К первой весне
семилетья
пришли
Мы не с пустыми руками.
Пусть праздник
в наши входит дома
В этот памятный день весенний.
Здравствуй,
товарищ Май,
праздник
всех
поколений!

А. ГЛАЗУНОВ.

две две с половиной нормы — такова была его ежедневная выработка в предпраздничные дни.

Можно бы сегодня без конца называть фамилии и цифры — результаты большого труда молодых красноуральцев, которые со всем пылом своих молодых сердец включились во всенародную борьбу за досрочное выполнение семилетки. И сегодня все они в праздничных колоннах еще и еще раз продемонстрируют горячую любовь и преданность Коммунистической партии, своему народу.

М. БОБРОВ,
секретарь горкома ВЛКСМ.

Коммунисты идут в авангарде

Быстрейшее решение коренной проблемы предстоящего семилетия по максимальному выигрышу времени в мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом во многом зависит от организаторской и политической работы партийных организаций, от активности и трудового энтузиазма трудящихся масс.

Коммунисты партийной организации Красноуральского медеплавильного комбината настойчиво борются за улучшение технико-экономических показателей. На заседаниях парткома и цеховых партийных собраниях обсуждаются коренные вопросы улучшения техники, технологии и организации производства.

На обогатительной фабрике в результате настойчивой работы бригады автоматчиков под руководством старшего

мастера КИПа коммуниста Нечаева внедрена в прошлом году на пяти секциях автоматизация плотности пульпы в сплаве классификаторов. Это не только облегчило управление процессом, но и значительно улучшило качественные показатели работы фабрики.

Впервые в Советском Союзе у нас осуществляется комплексная автоматизация сернокислотного производства. Бригада автоматчиков, возглавляемая секретарем парторганизации цеха КИП т. Михно, совместно с технологами включили в эксплуатацию первую очередь автоматики, обеспечивающей автоматический контроль и регулирование отдельных операций при получении серной кислоты. В результате улучшились качественные показатели, значительно облегчен труд, появилась возможность упразднить профессии пом. аппаратчиков ре-

активной кислоты, пом. аппаратчиков в контактном отделении и др.

В настоящее время ведутся большие работы по монтажу и наладке автоматических устройств в суперфосфатном, металлургическом, сернокислотном, горном, обогатительной фабрике и других цехах комбината. Внедрение автоматики только на одной обогатительной фабрике позволит за семилетие упразднить все профессии с тяжелым физическим трудом, а высвободившихся за счет этого 122 человек рабочих обучить более высокой квалификации.

Творческая бригада работников обогатительной фабрики в составе коммунистов тт. Эпельмана, Лагутина, Мотовилова, Исаакова, научного сотрудника института «Уралмеханобр» т. Кислякова и других открыла и внедрила новый флотореагент — кремнефтористый патр. Это позволило резко повысить качество пы-

тального цеха Зина Лисицына только что закончила диспетческий анализ, цель которого — определить минералы, содержащиеся в руде. Результат получился хороший, и теперь Зина готовилась впервые самостоятельно проводить флотацию руды. Но прежде чем приступить к работе, она вместе со своей руководительницей практики т. Синельщиковой намечает план проведения опыта, рассчитывает, какое количество реагентов требуется для флотации. И вот, от привезенной руды Зина Лисицына берет два веса точно по 1 кг, загружает в мельницу, добавляет 5,5 г извести и 500 г воды, и все это измельчается в течение 20 мин., а затем измельченную руду загружают в специальную машину и производят флотацию. Через несколько часов опыт закончен. Проверив записи в тетради, которые ученица вела в процессе работы, и задав несколько вопросов по методике, т. Синельщикова сообщает, что результаты правильны.

Но успехов Лисицына добилась не сразу. Долгое время она наблюдала за работой лаборантов. Не поняв что-нибудь, спрашивала. Ее любознательность, стремление к самостоятельности позволяют успешно осваивать сложную технологию обогащения руды.

Проходя практику в главной подстанции, ученики должны научиться составлять схемы, по которым будут собирать и разбирать электроприборы, ре-

ритного концентрата, сократить потери серы в хвостах. Годовая экономия от внедрения предложения составила более 1,5 млн. рублей. Но это не оказалось пределом. Работники экспериментальной лаборатории и суперфосфатного цеха коммунисты тт. Парылис, Голуб, Ильин предложили заменить кремнефтористый патр другим побочным продуктом суперфосфатного производства. Это не только значительно уменьшило получение пирит-

лаборатории КИПа началась с того, что мастер Васин, подавая части прибора и чертежи, рассказывает, как, пользуясь схемой, собрать прибор. Глазуна Света и Постникова Вера начинают отмерять проволоку, отрезают и наматывают ее на стержень катушки. Девочки собирают прибор, измеряющий температуру в отражательных печах. В работе лаборатории КИПа школьникам очень пригодились знания машиноведения.

В химлаборатории на участке анализа серы работает Таня Косолапова. Она здесь только второй раз, поэтому опыты самостоятельно не делает, но, приглядываясь к работе лаборантов, кое-что уже делает и сама.

В химлаборатории школьники-практиканты освоили уже по три участка: определение процентного содержания цинка, меди, серы, анализ стали (определение углерода), черновой меди, получение золота, серебра. Спиридонова, Тутубалина, Лысова самостоятельно проводят шихтовку проб, помогая лаборанткам. С работой лаборантов хорошо осваиваются т. Косолапова, Н. Смирнова, Т. Кашпур и Н. Виноградова. За практикой школьников внимательно следит начальник цеха Л. Андрианова.

М. ГАРИНА.

На снимке: ученица 9 класса Нина Виноградова на практике в лаборатории.

Снимок М. Арутюнова.

ного концентрата, но и позволяет ликвидировать целый передел в суперфосфатном цехе, занятый в настоящее время получением кремнефтористого натра.

Это один из многочисленных примеров творческой помощи специалистов одного профиля в работе смежного производства, которая стала возможна благодаря созданию комбината и ликвидации границ между химиками, металлургами горняками.

Слава передовикам и новаторам производства, идущим в первых рядах строителей коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1959 года)

Обогатители — празднику

Большими производственными достижениями встречают обогатители комбината праздник. Бригады коммунистического труда в первом квартале повысили извлечение металлов из руд месторождения им. III-го Интернационала. Извлечение меди увеличилось против 1958 года на 0,52 абсолютных процента, цинка — на 3,58. Доизвлечено сверх плана меди 11,9 тонны, а цинка — 217,8 тонны. Производительность труда увеличилась на 6 процентов против плана.

Достигнуты хорошие показатели в предмайском соревновании. Переработано руды 13 тысяч тонн сверх плана. План по выдаче медного концентрата выполнен на 101 процент, пиритного — на 114 процентов. Сэкономлено 16 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Коллектив достиг дальнейших успехов в техническом прогрессе. В основном закончена реконструкция первой сек-

ции и цеха цинково-пиритной флотации по переработке уральской руды. Завершены монтажные работы и ведется промышленное освоение автоматов плотности на третьей секции. Проводилось дальнейшее усовершенствование качественной схемы в целях улучшения показателей работы по руде месторождения им. III-го Интернационала.

В предмайском соревновании самоотверженно трудились коллективы, борющиеся за звание коммунистических. В дробильном отделении бригада т. Постникова выполнила план на 112,7 процента. В главном корпусе смена т. Баженова выполнила план по переработке руды на 107 процентов, доизвлекла сверх плана 500 кг меди и 7 тонн цинка. Хорошо потрудились в сушильном отделении бригада т. Калинина, в медном обезвоживании бригада т. Черевалова, в пиритном обезвоживании бригада т. Колесова. Победу в соревновании бригад коммунистического труда, работающих на обогащении полиметаллической руды месторождения им. III-го Интернационала, одержали бригады, возглавляемые тт. Евсевым и Киякиной.

Следует отметить работу ремонтной службы фабрики. Она досрочно и качественно выполнила полугодовой ремонт третьей секции и ремонт механического и электрооборудования фабрики. Это обеспечи-

ПЕРВЫЙ В ГОРОДЕ

В дни подготовки к XXI съезду Коммунистической партии Советского Союза в депо станции Москва — Сортировочная зародилась качественно новая форма соревнования — соревнование за право называться коллективом коммунистического труда. Эта весть быстро облетела всю страну. На многих предприятиях напились последователи москвичей. Появились они и на предприятиях налпого города.

Об этих коллективах узнали все. Слышал о них и молодой рабочий ремонтно-механического цеха медкомбината Иван Котосов. «А что, если и в нашем

цеху», — эта мысль не оставляла его много дней. Наконец, состоялась беседа с начальником цеха, секретарем парторганизации и мастером. В бригаду вошли две девушки и три парня. Этот небольшой коллектив взял на себя обязательства, решив свято выполнять три основные заповеди. И новое соревнование началось.

В настоящее время только на медкомбинате за высокое звание соревнуются 9 бригад и 17 смен. Каждый из этих коллективов хотел бы получить звание коммунистического. Но это не так-то легко. И добиваются этого высокого звания только те коллективы,

члены которого высокопроизводительно трудятся, повышают свой общеобразовательный и культурный уровень, воспитывают в себе лучшие качества человека нового общества.

Таким именно коллективом и является в нашем городе бригада т. Котосова. В январе бригада выполнила производственное задание на 146, в феврале — на 154, в марте — на 132,5 процента. Потом в цехе были пересмотрены нормы выработки. Но и их бригада решила выполнить не ниже 120 процентов. В апреле бригада выполнила новые нормы на 125 процентов. Так они трудятся.

Труд их не заканчивается в цехе. По вечерам некоторые садятся за парты в школе рабочей молодежи, другие — «вгрызаются в науку» дома. Бригадир Иван Котосов учится заочно на втором курсе политехнического института, Алексей Попов — на пятом курсе горно-металлургического техникума. Геннадий Сунцов в нынешнем году получит аттестат зрелости, а Эльза Быкова и Тамара Фомина закончат восьмой класс вечерней школы. Так они учатся.

Все члены бригады являются комсомольцами, все участвуют в рационализаторской работе и в общественной жизни. Так они живут.

Трудящиеся ремонтно-ме-

Работница

Это было четыре года назад. В один из весенних дней в дробильное отделение обогатительной фабрики пришла девушка в смешно топорщившемся новом комбинезоне. По всему было видно, что она в цехе никогда: с удивлением смотрела на длинные, широкие ленты транспортеров, по которым непрерывным потоком шла руда. Так начала свой трудовой путь девятнадцатилетняя Нина Черепанова.





Чтобы сдать в эксплуатацию дом, немало приходится потрудиться каменщикам, плотникам, штукатурам, монтажникам. Последними сюда приходят маляры. Их задача—произвести последние отделочные работы.

С большой любовью относится к делу бригада маляров УКСа медкомбината, которую возглавляет Валентина Ивановна Романченко. Сейчас ее бригада решила соревноваться за право называться коллективом коммунистического труда. В предпраздничные дни бригада на отделке восьмнадцатого дома в 58 квартале нормы выработки перевыполняла на 30—50 процентов.

На снимке: В. И. Романченко, бригадир маляров УКСа.

Текст А. Чернова.

Фото М. Арутюнова.

На кустовом партийном собрании металлургов и химиков по итогам майского Пленума ЦК КПСС об ускоренном развитии химической промышленности коммунисты этих цехов поставили задачу общинными усилиями добиваться ритмичной и высокопроизводительной работы. Осуществляя это постановление, металлурги добились рекордной в наших условиях концентрации газа до 7,5—7,6 проц., а сернокислотчики обеспечили такое увеличение производства кислоты на существующем оборудовании, которое предполагалось дать только с помощью ввода новых мощностей. В итоге достигнута значительная экономия средств и материальных затрат. Непосредственны-

третий секции и ремонт механического и электрооборудования фабрики. Это обеспечило выполнение предмайских социалистических обязательств по переработке руды и выдаче медного концентратата. Особенно хорошо трудились электрики тт. Мурашев и Немчинов, слесарь-ремонтник т. Иконников, электросварщик т. Зюков и другие.

Большая работа проведена коллективом фабрики по повышению культуры производства и улучшению экономической деятельности фабрики. В частности подготовлены условия для перехода в мае на предельный хозяйственный расчет.

Л. ЭПЕЛЬМАН,
начальник обогатительной
фабрики.

руды. Так начала свой трудовой путь девятнадцатилетняя Нина Черепанова.

Вначале Нина трудилась рабочей конвейеров. Потом стала посещать курсы техминимума и, хорошо сдав экзамены, получила права мотористки дробильного отделения.

— Большую помощь оказывала мне мотористка Аня Бычкова,— говорит Нина.—Своими дельными советами она помогла мне освоить специальность.

Работа мотористки требует большого внимания и четкого выполнения обязанностей. Нужно строго следить за тем, чтобы не допустить пересортицы руд, ведь по одному транспортеру идет руда в несколько бункеров. Необходимо также следить за исправностью механизмов, так как от них зависят нормальная бесперебойная работа классификаторщиков.

Сейчас Н. Черепанова работает на одном из ответственных участков на восьмом конвейере. Бригада т. Постникова, в составе которой трудится и Нина Черепанова, перед праздником выполнила план по переработке руды на 110—115 процентов.

На снимке: Нина Черепанова, мотористка обогатительной фабрики.

Текст В. Тимофеева.
Фото М. Арутюнова.

ми организаторами этого явились коммунисты передела, который возглавляют ныне секретарь парторганизации металлургического цеха т. Перетрухин и комсорг т. Доревенский.

Показателем высокой активности трудящихся в решении производственных задач является участие в рационализаторской работе. В прошлом году подано свыше трех тысяч предложений, от внедрения которых получена условная годовая экономия 8 млн. рублей.

Решения исторического XXI съезда КПСС подняли новую волну народной инициативы. Коммунисты обогатительной фабрики решили добиться за

семких работ, улучшения технологии, повышения культуры производства дать не менее 54 млн. рублей экономии.

Партийный комитет комбината одобрил инициативу обогатителей и помог распространить ее на другие коллективы. Первым откликнулись горняки Красногвардейской шахты, затем суперфосфатчики, механики, сернокислотчики, металлурги. Металлурги, например, взялись за решение задачи по достижению самого дешевого в стране производства черновой меди, сернокислотчики—за самую дешевую кислоту. И слова трудящихся комбината не расходятся с делом.

Так, коллектив отражательного передела, возглавляемый коммунистом лауреатом Сталинской премии т. Постниковым, соревнуясь за звание передела коммунистического труда, в апреле достиг небыва-

лой в отечественной практике удельной производительности—8 тонн шихты на кв. метр пода отражательной печи. Это выше, чем известные нам показатели на передовых зарубежных медеплавильных заводах.

С целью обобщения многочисленных предложений коммунистов по улучшению экономической деятельности комбината, партийный комитет провел общекомбинатскую экономическую конференцию по снижению себестоимости продукции. Более шестисот новаторов производства, руководителей смен, бригад, переделов и цехов приняли активное участие в ее работе. Из 32 докладов, которые были заслушаны на секциях, из выступлений участников конференции выявились многочисленные источники роста производства, повышения производительности труда и снижения

торской работе и в общественной жизни. Так они живут.

Трудящиеся ремонтно-механического цеха на торжественном собрании, посвященном Первомайскому празднику, решили обратиться в завком с просьбой присвоить бригаде т. Котова звание коллектива коммунистического труда.

Заседание завкома состоялось 29 апреля. Рассмотрев полученный материал, члены завкома медкомбината единодушно решили присвоить почетное звание коллектива коммунистического труда бригаде стачиников ремонтно-механического цеха И. Котова.

В. ПЕТРОВ.

себестоимости продукции. Участники конференции выработали 138 практических рекомендаций, которые рассмотрены техническим Советом комбината и в большинстве своем приняты к внедрению. Своевременное внедрение всех рекомендаций позволит снизить себестоимость продукции уже в этом году почти на 4 млн. рублей.

Борьба за осуществление величественных планов коммунистического строительства—кровное дело всех трудящихся. Ц коммунисты нашего комбината считают для себя высшим долгом возглавлять победное шествие красноуральских медеплавильщиков засорочное осуществление заданий семплетки.

А. ПОПЛАУХИН,
секретарь парткома медеплавильного комбината.

Красноуральский рабочий
Стр. 3. 1 мая 1959 г

Беззаботная Америка, ворочающая огромными богатствами, и безысходная трагедия миллионов безработных—вот что определяет „американский образ жизни“.

Несколько дней назад мир услышал о «марше безработных» в США.

Безработная Америка двинулась к Вашингтону.

В поездах, в автобусах, на попутных машинах тысячи людей спешили в столицу Соединенных Штатов. Они представляли только 15 из 267 промышленных районов, терпящих, по официальной терминологии, «экономическое бедствие». Но посланцы безработных несли с собой требование детройтских автостроителей, требование шахтеров Западной Виргинии, требование батраков Тихоокеанского побережья: «Работы! Работы! Работы!»

А в это же время ничтожная кучка монополистов США жадно увеличивает свои богатства за счет народа.

ГОРЕ И ГНЕВ. Гнев и решимость. Это они двинули безработных Америки на Вашингтон.

Котел народного терпения грохнит взрывом, и профсоюзные лидеры США, верные Америке Рокфеллеров и Дюпонов, поспешат открыть предохранительный клапан. Они стараются направ-

лизм, некоторые из выступавших делали выпады против коммунистов и коммунизма.

И все же сами профсоюзные лидеры США были вынуждены сделать на этой конференции горькое признание: капиталистическая система с ее пороками не может обеспечить работой почти 10 миллионов американцев!

Понятно, что организаторы конференции не могли сказать, в чем, где выход. При капитализме развитие науки и техники не дает трудающимся спасения от эксплуатации и нищеты.

«Марш безработных» и конференция в Вашингтоне разоблачают сказки реакционеров и ревизионистов о «хорошем капитализме» в США. Лживые теории «народного капитализ-

ма», то есть капитализма без кризисов, эксплуатации и безработицы, развеяны в прах на глазах трудающихся всего мира.

Кроме того, также по официальным данным, два с половиной миллиона американских рабочих заняты неполную рабочую неделю.

В 267 промышленных районах США безработные составляют более 6 проц. всей рабочей силы.

«Свобода в ка-

столяр мебельщик Егор Андреевич Обирин работает в горпромкомбинате около двадцати лет. Теперь он руководит бригадой. В первом квартале нынешнего года этот коллектив выполнял ежедневно до двух и даже до двух с половиной норм.

— Свои предмайские обязательства мы, конечно, выполнили, — говорит т. Обирин. — Но нас подвело плохое обеспечение материалами — не было фанеры. В апреле мы делали заготовки на комоды, буфеты и другие изделия. Сейчас фанера получена, так что в мае сумеем наверстать упущенное.

С большим неодобрением отзываются трудающиеся промкомбината об Облмостпроме, который обеспечивает предприятия местной промышленности материалами. Например, шпагата промкомбинат не получал уже два года. Пятый год обещают выделить рейсмусский станок, да так дело и не идет дальше обещаний. Очень часто бывают перебои в обеспечении другими материалами. Все это задерживает производство, мешает коллективу выпускать больше мебели.

Своими силами, под руководством мастера т. Зюкова и бригадира т. Обирина, мебельщики изготовили такие механизмы, как шипорезный и торцовочный станки, дисковые пилы продольной распиловки и некоторые другие. Это позволило облегчить труд и повысить производительность.

Так, мебельщики Ивана

МЕБЕЛЬЩИКИ



И. Ф. Зюков.

его ученики Витя Петрищев и Володя Муравин. По-отечески следят за ними старый мастер. Он терпеливо объясняет, как направить инструмент, как им пользоваться, как обращаться со стаком, как более рационально раскроить материал. Сейчас после трех месяцев учебы ребята уже могут сами изготовить простой стол, табуретку, тумбочку.

Ч. ПАРАМОНОВ.



Лучших приняли в комсомол

В течение апреля городская комсомольская организация пополнилась на 88 человек. В комсомол были приняты лучшие юноши и девушки из числа несоюзной молодежи. В канун Первомайского праздника получили комсомольские билеты Гакель Валентин, бетонщик Красногвардейской шахты, Немков Петр, слесарь хлебозавода, Кутявин Александр, кочегар хлебозавода.

Стали комсомолками Дорожникова Раиса и Новоторога Людмила. Обе эти девушки недавно закончили среднюю школу, а сейчас успешно осваивают интересную профессию электромонтера в энергоцехе медеплавильного комбината.

В предмайские дни вступили в комсомол будущие строители, учащиеся строительной школы № 4 Жуков Александр, Дворянкина Людмила, Кудымова Мария, Владимирова Алевтина и другие.

А. ТИХОНОВА.

Первомайские собрания трудящихся

На предприятиях, стройках и в учреждениях нашего города прошли торжественные заседания, посвященные Международному празднику трудящихся 1 Мая.

28 апреля в Малом зале Дворца культуры состоялось торжественное заседание рабочих, ИТР и служащих Химстроя, Уралспецстроя и Востокметаллургмонтажа. Участники собрания прослушали доклад «Первое мая — День международной пролетарской солидарности трудящихся всех стран», который сделал первый секретарь горкома партии тов. Сметанин.

29 апреля передовики и новаторы производства, представители общественных организаций Красногвардейской шахты собрались в клубе Горняков на торжественное заседание. Для участников собрания после деловой части состоялось культурное обслуживание. В этот же день торжественные заседания, посвященные 1 Мая, прошли в Красно-

Беззаботная Америка, ворочающая огромными богатствами, и безысходная трагедия миллионов безработных—вот что определяет „американский образ жизни“.

Несколько дней назад мир услышал о «марше безработных» в США.

Безработная Америка двинулась к Вашингтону.

В поездах, в автобусах, на попутных машинах тысячи людей спешили в столицу Соединенных Штатов. Они представляли только 15 из 267 промышленных районов, терпящих, по официальной терминологии, «экономическое бедствие». Но посланцы безработных несли с собой требование детройтских автостроителей, требование шахтеров Западной Виргинии, требование батраков Тихоокеанского побережья: «Работы! Работы! Работы!»

А в это же время ничтожная кучка монополистов США жадно увеличивает свои богатства за счет народа.

ГРОЕ И ГНЕВ.

Гнев и решимость. Это они двинули безработных Америки на Вашингтон.

Котел народного терпения грохнет взрывом, и профсоюзные лидеры США, верные Америке Рокфеллеров и Дюпонов, поспешили открыть предохранительный клапан. Они стараются направить народный

только по официальным, явно заниженным, данным, в США насчитывается около 6 миллионов полностью безработных.

Кроме того, также по официальным данным, два с половиной миллиона американских рабочих заняты неполной рабочей неделей.

В 267 промышленных районах США безработные составляют более 6 проц. всей рабочей силы.

«Свобода в капиталистических странах суще-

лизм, некоторые из выступавших делали выпады против коммунистов и коммунизма.

И ВСЕ ЖЕ сами профсоюзные лидеры США были вынуждены сделать на этой конференции горькое признание: капиталистическая система с ее пороками не может обеспечить работой почти 10 миллионов американцев!

Понятно, что организаторы конференции не могли сказать, в чем, где выход. При капитализме развитие науки и техники не дает трудающимся спасения от эксплуатации и нищеты.

«Марш безработных» и конференция в Вашингтоне разоблачают сказки реакционеров и ревизионистов о «хорошем капитализме» в США. Лживые теории «народного капитализма», то есть капитализма без кризисов, эксплуатации и безработицы, развязы в прах на глазах трудающихся всего мира,

только по официальным, явно заниженным, данным, в США насчитывается около 6 миллионов полностью безработных.

Только в социалистическом обществе рабочий класс навсегда избавлен от всех этих прелестей «свободного мира».

«Свобода в капиталистических странах суще-

МЕБЕЛЬЩИКИ

Столяр мебельщик Егор Андреевич Обирин работает в горпромкомбинате около двадцати лет. Теперь он руководит бригадой. В первом квартале нынешнего года этот коллектив выполнил ежедневно до двух и даже до двух с половиной норм.

— Свои предмайские обязательства мы, конечно, выполнили, — говорит т. Обирин. — Но нас подвело плохое обеспечение материалами — не было фанеры. В апреле мы делали заготовки на комоды, буфеты и другие изделия. Сейчас фанера получена, так что в мае сумеем наверстать упущенное.

С большим неодобрением отзываются трудающиеся промкомбината об Облмвестпроме, который обеспечивает предприятия местной промышленности материалами. Например, шпагата промкомбинат не получал уже два года. Пятый год обещают выделить рейсмусский станок, да так дело и не идет дальше обещаний. Очень часто бывают перебои в обеспечении другими материалами. Все это задерживает производство, мешает коллективу выпускать больше мебели.

Своими силами, под руководством мастера т. Зюкова и бригадира т. Обирина, мебельщики изготавлили такие механизмы, как шипорезный и торцовочный станки, дисковые пилы продольной распиловки и некоторые другие. Это позволило облегчить труд и повысить производительность.

Три десятилетия Иван Фе-



И. Ф. Зюков.

его ученики Витя Петрищев и Володя Муравин. По-отечески следит за ними старый мастер. Он терпеливо объясняет, как заправить инструмент, как им пользоваться, как обращаться со станком, как более рационально раскроить материал. Сейчас после трех месяцев учебы ребята уже могут сами изготовить простой стол, табуретку, тумбочку.

Ч. ПАРАМОНОВ.



Лучших приняли в комсомол

В течение апреля городская комсомольская организация пополнилась на 88 человек. В комсомол были приняты лучшие юноши и девушки из числа несознанной молодежи. В канун Первомайского праздника получили комсомольские билеты Гакель Валентин, бетонщик Красногвардейской шахты, Немков Петр, слесарь хлебозавода, Кутявин Александр, кочегар хлебозавода.

Стали комсомолками Дорохова Раиса и Новоторова Людмила. Обе эти девушки недавно закончили среднюю школу, а сейчас успешно осваивают интересную профессию электромонтера в энергоцехе медеплавильного комбината.

В предмайские дни вступили в комсомол будущие строители, учащиеся строительной школы № 4 Жуков Александр, Дворянкина Людмила, Кудымова Мария, Владимирова Алевтина и другие.

А. ТИХОНОВА.

Первомайские собрания трудящихся

На предприятиях, стройках и в учреждениях нашего города прошли торжественные заседания, посвященные Международному празднику трудящихся 1 Мая.

28 апреля в Малом зале Дворца культуры состоялось торжественное заседание рабочих, ИТР и служащих Химстроя, Уралспецстроя и Востокомметаллургмонтажа. Участники собрания прослушали доклад «Первое мая — День международной пролетарской солидарности трудящихся всех стран», который сделал первый секретарь горкома партии тов. Сметанин.

29 апреля передовики и новаторы производства, представители общественных организаций Красногвардейской шахты собрались в клубе Горняков на торжественное заседание. Для участников собрания после деловой части состоялось культурное обслуживание. В этот же день торжественные заседания, посвященные 1 Мая, прошли в Красноуральском строительном управле-